

Errata do Extrato de Termo de Apostilamento da Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Publicenter Informática Comercio e Locação Ltda.

Objeto: Alteração da Clausula Quinta – Da Dotação Orçamentária, que passa a vigorar com a seguinte redação:

“CLAUSULA QUINTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA”

Os recursos necessários ao pagamento das despesas inerentes a este contrato correrão a cargo da seguinte dotação orçamentária:

04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.40.02 – Serviços de tecnologia da informação e comunicação – Pessoa Jurídica – Locação de Software.

Errata da Publicação da Edição de nº 415, folha 02 do

Jornal Folha da Região da data de 31 de Janeiro de 2019.

Na publicação referente ao Contratado: Publicenter Informática Comercio e Locação Ltda.

Onde se lê: “2º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 017/2015”;

Leia-se: “1º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 017/2015”

Errata do Extrato de Termo de Apostilamento da Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Apper Software e Tecnologia Ltda.

Objeto: Alteração da Clausula Sétima – Da Dotação Orçamentária, que passa a vigorar com a seguinte redação:

“CLAUSULA SÉTIMA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA”

Os recursos necessários ao pagamento das despesas inerentes a este contrato correrão a cargo da seguinte dotação orçamentária:

04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.40.04 – Serviços de tecnologia da informação e comunicação – Pessoa Jurídica – Manutenção de Software.

Errata da Publicação da Edição de nº 415, folha 02 do

Jornal Folha da Região da data de 31 de Janeiro de 2019.

Na publicação referente ao Contratado: Apper Software e Tecnologia Ltda.

Onde se lê: “3º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 006/2018”;

Leia-se: “1º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 006/2018”

Errata do Extrato de Termo de Apostilamento da Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Com4 Data Center Ltda - EPP

Objeto: Alteração da Clausula Sexta – Da Dotação Orçamentária, que passa a vigorar com a seguinte redação:

“CLAUSULA SEXTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA”

Os recursos necessários ao pagamento das despesas inerentes a este contrato correrão a cargo da seguinte dotação orçamentária:

04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.40.05 – Serviços de tecnologia da informação e comunicação – Pessoa Jurídica – Hospedagem de Sistemas.

Errata da Publicação da Edição de nº 415, folha 02 do

Jornal Folha da Região da data de 31 de Janeiro de 2019.

Na publicação referente ao Contratado: Com4 Data Center Ltda - EPP

Onde se lê: “4º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 016/2018”;

Leia-se: “1º Termo de Apostilamento ao Contrato Nº 016/2018”